

等死的胰腺癌患者 学法一周得救

【明慧网】我有个朋友，她和丈夫原来做药材生意挣了很多钱，在农村买些地搞养殖。我原来给他们讲过大法真相，也做了三退。朋友接受，她丈夫听不进去真相，满脑子是如何挣钱，但也勉强地退出了团、队。

二零零八年，朋友给我打电话，没说上一句话就泣不成声，我说：“出什么事了？”她说：“你大哥不行了！得胰腺癌了！”我很震惊，都知道胰腺癌是癌中之王，是绝症。电话里不能多说，我告诉她明天在村头站点等我。

第二天，我带着《转法轮》、几本《天赐洪福》和大法真相护身符坐车去了她家所在村。我问大哥现在什么情况，她说已经下不了地，吃不了饭了。我告诉她：事到如今，只有大法师父能救他，能看大法书更好，看不了书就诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，全家人帮着念，给他读真相小册子，能看书时就让他看书。

一个星期后，朋友来电话说：“自从念上那几句话，三、四天后你大哥就能吃饭了，一周以后能下地干轻活了。”

不到一个月，朋友和她丈夫上我家来。来了大哥也不说话，表情庄重，脱下外衣，直接就上里屋师父法像前给师父磕头。看着这场面，我和朋友不停地流泪。

朋友的女儿在北京工作，听说法轮大法如此神奇，她开着车，一路念着“法轮大法好，真善忍好”，硬是从北京开到东北老家。别人问她：“你一个小姑娘怎么胆子这么大？”她说：“我爸得了要



命的病都好了，大法师父一定会保护我的。”

听闻大法 肺癌患者两周痊愈

我退休前，单位隔壁是一个自发组织的诗社，一些文学爱好者经常聚集在此，谈论诗词歌赋。时间长了，我们也都熟悉了，我给他们中大部份人都讲了大法真相，做了三退。

一天，听说其中一个老干部得了肺癌，我和单位的另一个法轮功学员说了此事，我们决定讲真相救他。我们打听好了老干部家的地址，拿着《转法轮》、救人的真相小册子和大法真相护身符去了他家。看见他躺在床上，瘦得皮包骨，一米八的大高个儿已经没有了人形，全家人就等着料理后事。我们和他老伴说明来意，讲了大法真相，老太太很高兴，不停地谢我们。我说：“是大法师父让我们来的，你就谢谢大法师父吧！”我让她告诉孩子们都帮着念“法轮大法好、真善忍好”。我问：“孩子们能同意吗？”她说：“他们都听我的，我说好他们就信。”

两个星期以后，我正在外地办事，电话响了，我忙接电话，是老干部打来的：“我好了，我现在可好了。我姑娘、姑爷正领我们老俩

口在大连旅游呢。太谢谢你们了！”

“这大法我可是真服了”

我丈夫家一个亲戚，因坐车出了事故造成高位截瘫，十分痛苦。她丈夫患肝病，心情不好整天骂她。儿子又失业，儿媳带着孩子离家出走。她活得生不如死，整天以泪洗面，见人就哭。

一次，她女儿见到我，听说我炼法轮功病都好了，问我有没有书，也想请一本《转法轮》。第二天，我就带着《转法轮》和一些大法资料来到亲戚家。她看完《转法轮》就放不下了，天天看，有空就看。

半年多后再见亲戚时，她精神上变化太大了，简直就是变了个人，不但不哭了，她丈夫骂她，她也不生气了，还乐呵呵地面对。她说：“我全明白了，原来是我业力太大了，还吧。”她丈夫对我说：“这大法我可是真服了。”◇

文 / 大陆大法弟子尚水



渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

法轮功学员金影被保定安国市警察绑架经过

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二四年八月二十日下午两点多，石家庄市桥西区东里派出所指导员宋清（原片警）带着一个人，到法轮功女学员金影工作的诊所，身穿便装，未出示任何证件，也未带执法记录仪，说有点事，要求金影去派出所。金影说不去。他们很生气，强行把金影劫持到东里派出所。

在东里派出所门口，金影问和宋清一起去诊所的那个人，是否是新来的片警，姓什么？他说不知道。自己是新来的，姓王。到办公室后，那人说他们是安国来的。因为金影七月二十八日回安国市老家时，在大巴车上给一个老太太讲大法真相，被一个小伙子举报了。现在这件事在网上挂着，要求金影回安国签个字，把这件事消了。并拿出告知书让金影签字。金影不签。那个自称姓王的恶狠狠地说：“不签，那就直接回安国签吧。”

金影要求看他们的证件，他们把证件拿出来在她面前晃了一下，就赶紧收起来了。金影要求看证件上的名字，他们说：你知道我们是警察就行了。金影给他们讲善恶有报，告诉他们善待法轮功学员得福报。自称姓王的问：怎么叫善待？金影说：你抓法轮功学员就是在迫害。他说：我干了二十年，安国有500多炼法轮功的，我个个都了解。他还口口声声把安国的法轮功学员称为“同修”，还说出了一个法轮功学员的名字，是干什么的。

那个自称姓王的把自己编的文

字打印出来，让金影签字，她不签。他说：“你不签，我就写拒绝签字。”他出去了一会儿，回来把打印好的拘留五天的行政处罚决定书拿给金影签字。落款写的是安国市桥北派出所，签字民警是寇安和王曦。金影不签，他又写上拒绝签字，并说要把金影带回安国。金影说坚决不去。那人出门去打电话，回来说：“请示了，铐也要把你铐回去。”另一个警察进来，凶恶地说：“不去？我们四个人一架就把你架到车上了。”

他们共来了四个人，三男一女。在回安国的路上，他们说，今天来石家庄，油费、过路费、吃饭花了一百多块，总共已经花了五百块钱了。金影说他们劳民伤财，不该异地来抓法轮功学员，完全可以自己把这件事摆平。姓王的说：不行。举报了就在网上挂着，得你本人回安国才能消。一路上，他们还在说他们以前是怎么一次次抓金影二姐（法轮功学员）的过程。金影就给他们讲大瘟疫和人类将面临的大淘汰，他们都说那得四十年以后的事了。

车到安国加油站，加完油，司机脱口叫自称姓王的人“陈导”，那个“陈导”很不自然的碰了司机一下，示意他不要说。到安国市公安局，那个“陈导”下了车。另外几个警察把金影带到县医院强行体检。晚八点多，桥北派出所警察强行把金影送到安国市拘留所，非法关押了五天。现金影已平安回家。

那个自称“姓王的”就是屡次

参与迫害安国法轮功学员的安国市国保副大队长陈彦青。司机叫周鹏（朋），曾多次参与骚扰金影的二姐。

金影是医生，自一九九八年26岁时开始修炼法轮功，按照真、善、忍要求自己，工作中认真负责，凡事为病人考虑，受到患者和同事的认可和好评。在江泽民发动对法轮功的迫害后，金医生曾被非法关押三次，非法抄家三次，被骚扰多次，非法庭审、判刑一次。金影被非法关押期间，诊所的事务无人打理，还有房租等费用，造成直接经济损失二十多万元。

相关单位及责任人：

1、保定安国市国保大队副队长 陈彦青 18731248068（打不进去，有设置，发短信能收到）

周鹏 吴帅 19133322691

2、安国市桥北派出所警察 寇安 王曦 ◇

河北保定新闻简讯

河北保定市易县不法警察到法轮功学员家里骚扰

2024年1月28日，河北保定市易县南独乐乡，村干部苑玉革、闫慧珍带领两名警察到寨子村，到法轮功学员家中进行骚扰，并非法照相；其中一个警察叫程永刚。

河北省保定市曲阳县法轮功学员谷彩轻被非法拘留后回家

河北省保定市曲阳县法轮功学员谷彩轻在发放真相资料时，被绑架，被非法拘留十天，于2024年9月8日回到家中。◇

走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

